



Голышмановский ВЕСТНИК

10 июля 2013 г.

СРЕДА

№ 55(9695)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

В Администрации района

Наверное, когда иссякнут запасы газа, человек будет отапливать свои дома и квартиры с помощью энергии солнца или ветра. Поиском альтернативных источников активно занимаются уже сейчас. Однако голубое топливо по-прежнему в цене. Голышмановский производственно-эксплуатационный участок ОАО «Газпром газораспределение север» обслуживает более 18 тысяч абонентов природного и сжиженного газа в четырёх районах. Основные задачи – обеспечение безопасной и бесперебойной доставки газа потребителям. О работе газовой службы на аппаратном совещании в Администрации района докладывал начальник А.В. Пономарёв. Сегодня на предприятии работают более сотни человек, 46 из них — в нашем районе. Средняя зарплата – 21 тысяча рублей, все обеспечиваются спецдеждой, нет текучести кадров. Обновляется техника, с начала года приобретены четыре новых автомобиля в службу эксплуатации.

Служба 04 круглосуточно ведёт приём аварийных заявок. У диспетчера – две телефонные линии и электронная связь с единым диспетчерским пунктом в Тюмени. По словам А.В. Пономарёва, с начала текущего года произошло два несчастных случая, от отравления угарным газом погибли два человека в Гладилово и Ламенке. В обоих случаях дома отапливались газовыми горелками. Вот уже несколько лет ведётся замена горелок УГОП-16 на более современные и безопасные модели. Однако, как советуют специалисты, от горелок стоит отказаться совсем, поскольку имеющиеся в домах печи не обеспечивают безопасности, не предназначены для газа. Лучше сделать выбор в пользу котла.

Лето у газовиков – традиционно время подготовки к отопительному сезону. Бригады проводят текущие и капитальные ремонты, ревизии газового хозяйства, окашивают траву. Покрашено уже более пяти километров наружного газопровода в посёлке. На Голышмановский район в этом году выделено рекордное количество краски, больше двух тонн, поэтому работы хватят до самых холодов. Сейчас ремонтные бригады заняты установкой опор на наружных газопроводах в посёлке, в частности, на улице Пушкина, порядка двух миллионов рублей выделено на эту работу.

В Голышмановском районе протяжённость сетей газопроводов более семисот километров, только у нас имеются стальные подземные газопроводы протяжённостью более 130 километров. Наш район – один из самых газифицированных, но в последние годы в посёлке всё острее стоит проблема недостаточного давления газа в домах потребителей. Существующие сети уже не в состоянии удовлетворить все запросы растущего посёлка: строятся новые дома, магазины. В этом году добавилось 56 новых абонентов природного газа, но некоторым приходится отказываться в выдаче технических условий на подключение. Как считает начальник ПЭУ, разовые мероприятия, установка дополнительных газораспределительных шкафов полностью проблему не решают, необходима комплексная реконструкция сетей. Это весьма затратно.

Андрей Васильевич проинформировал, что в планы реконструкции сетей, принадлежащих ООО «Газовые магистрали Тюмени», включены замена газораспределительного пункта и 25 ГРПШ в селе Боровлянка.

Об основных изменениях в Федеральном законодательстве и Законодательстве Тюменской области во втором квартале текущего года присутствующим на аппаратном совещании рассказал начальник правового отдела А.А. Калинин.

Ирина ШАДРИНА.

С Днём семьи, любви и верности!

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Семья – это главная ценность в жизни человека, место, где тебя всегда готовы понять и поддержать. Для каждого из нас важно знать, что рядом – любимый человек, с которым можно разделить любые трудности и радости. В первую очередь, радость материнства и отцовства, счастье воспитывать ребенка, а лучше сразу нескольких! Уверен, чем больше ребятишек, тем полнее, ярче и многообразнее семейная жизнь! Сегодня в семьях Тюменской области растут и воспитываются более двухсот восьмидесяти

тысяч детей. Свыше четырёхнадцати тысяч тюменских семей – многодетные. И каждый год их становится все больше! Крепкие и дружные семьи – основа любого государства, яркий показатель степени его развития и стабильности. Мы с уважением и восхищением относимся к парам, которые построили крепкий союз на долгие годы и воспитали своих детей достойными людьми. От всей души желаю всем семьям Тюменской области любви и верности! Пусть в ваших домах навсегда «пропишутся» здоровье, взаимопонимание и благополучие!

В.В. ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области.

Дорогие жители Голышмановского района! Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Этот праздник мы отмечаем в день памяти православных святых – князя Петра и княгини Февронии Муромских, чей супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и преданности. С каждым годом популярность праздника растёт, подтверждая тот факт, что для большинства людей семья и любовь остаются главными ценностями. Семья служит связующим звеном разных поколений, она является хранительницей духовных, национальных и культурных тради-

ций. Крепкая, здоровая семья – это основа сильного общества. В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность и желаю счастья родителям, достойно воспитывающим не только собственных, но и приёмных детей, многодетным семьям, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни, а также молодоженам и тем, кто еще только собирается создать свою семью. Желаю всем жителям района беречь свои семьи, быть мудрыми и терпимыми. Верности вам и взаимопонимания, благополучия и крепкого здоровья!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

За порядок и оригинальность



Юбилейный для района год благоустройству посёлка уделялось повышенное внимание. На многих улицах уже с весны можно было увидеть рачительных хозяев, прибирающих свою территорию к празднику. Некоторые подошли к этому с особым творчеством и фантазией.

Возле дома Любови Константиновны Казанцевой и Леонида Васильевича Гусельникова распустились цветы рядом с белокрылыми аистами. Аккуратные дорожки ведут прямо в ограду, где много диковинных вещей, сделанных своими руками: забор с героями сказки «Колобок», крокодил у бассейна, украшенный резьбой колодец, мостик, ведущий к «зелёной» арке. Не скупятся на идеи хозяева, каждый год придумывают что-то новое, потому сложно с ними соревноваться остальным участникам конкурса по благоустройству посёлка. Этим летом в их ограде появилась беседка в виде старинной кареты. В Интернете можно увидеть разные модели, но эту Леонид Васильевич проектировал и вырезал сам, украсить помогла Любовь Константиновна. Любят хозяева устраивать здесь чаепитие на досуге.

– Приезжают дети и внуки, для них стараемся, – говорит Любовь Константиновна, – и самим приятно, когда такая красота вокруг. Очень часто прохожие фотографируются у нашего дома, прибегают поиграть соседские ребятишки. Полюбились им «шишкинские» медведи. Они у нас не-

давно. Фигуры вырезал из дерева земляновский мастер Геннадий Тубалев, а красили сами. Получилась копия с картины «Утро в сосновом бору».

За свои рукотворные шедевры Л.К. Казанцева и Л.В. Гусельников вновь получили первое место в номинации по благоустройству частного двора и приз в три тысячи рублей.

Поощрительным призом в тысячу рублей этой же номинации отметили дом Прасковьи Васильевны Новицкой по переулку Чехова. Вместе с соседкой Галиной Феофановной Малышкиной она украсила территорию рядом с домом фигурами из пластиковых бутылок. Так появилась пальма-южанка, гигантские ландыши, забавные клумбы-поросята с ромашками и огромный шмель. Работа кропотливая, на одну только пальму ушёл месяц трудов, пластиковые бутылки собирали всей роднёй. Но хозяевам не в тягость такие хлопоты. Дети выросли и тоже помогают родителям осуществлять идеи обустройства дома. Такой не грех и людям показать, потому третий год участвуют в конкурсе.

Участников по благоустройству частного двора было всего двое. Среди многоквартирных который год первую премию присуждают дому номер 24А по улице Максима Горького. Его двор украшают нарядные клумбы, в этом году к ним добавились надпись, посвящённая юбилею района.

– Стараемся всё делать сообща, – говорит Любовь Васильевна Максимова. – Изначально в благоустройстве участвовали немногие жильцы. Радует, что с каждым годом, видя наши старания, к нам присоединяются новые семьи.

Среди дошкольных учебных заведений единственным участником стал детский сад «Вишенка». На славу потрудились его сотрудники и родители! Благоухают вокруг цветники, притаились на деревьях, словно живые, самодельные птицы, рядом стоит деревянный бревенчатый домик. Нашлось во дворе место Смешарикам и героям из мультсериала «Маша и Медведь». Фигуры родители вырезали из фанеры, за художественное оформление отвечали воспитатели.

– Мы предложили каждой группе представить свой проект украшения территории. Учитывалось мнение детей, родителей и коллектива. Лучшие идеи воплотили в реальность, – рассказала директор детского сада Татьяна Вячеславовна Уткина. – Наши рукотворные уголки предназначены не только для развлечения, но и для развития ребёнка. Эти же беговые дорожки нарисованном на асфальте дубовом листе, математический цветок и классики... А приз в пять тысяч рублей, скорее всего, вновь потратим на благоустройство или инвентарь для спортивных занятий.

К сожалению, на конкурс по благоустройству посёлка в этом году заявилось всего четверо участников. В каждой конкурсной номинации оценивались оригинальность и творческий подход. Абсолютно нетронутым остался призовой фонд за лучшее украшение территории среди предприятий и учреждений розничной торговли. По словам главы посёлка Виктора Николаевича Неверова, отметить премией могли и не заявивших о себе жителей и организации. Но ничем новым никто больше удивить не смог.

– Хотелось бы увидеть побольше живых цветов в оригинальном оформлении, – сказал Виктор Николаевич. – А некоторые жители даже не выкосили траву возле дома. Может быть, причиной пассивности стали короткие сроки проведения конкурса? Мы дали месяц, чтобы успеть к празднованию юбилея района. На следующий год планируем продлить конкурс по благоустройству на всё лето. Всегда рады пойти навстречу голышмановцам и даже изменить условия проведения конкурса, лишь бы у них было желание сделать наш посёлок краше.

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: Г.Ф. Малышкина
и П.В. Новицкая.**



Новые назначения

На должность главы Усть-Ламенского сельского поселения назначена Светлана Владимировна Шендель. Родилась она в 1964 году в селе Новый Тап Юргинского района. С 1983 года проживает в Усть-Ламенке. Светлана Владимировна все эти годы работала в Усть-Ламенском сельпо, начала ревизором-бухгалтером, заведовала сельским магазином, в начале 2013 года избрана на должность председателя местного сельского потребительского общества.

Светлана Владимировна 16 лет являлась депутатом местной

думы, последние десять была её председателем. Поэтому с проблемами Усть-Ламенской территории знакома не понаслышке. По её мнению, особого внимания власти заслуживают вопросы занятости местного населения. Не остаются жить в деревне молодые семьи, для них нет подходящего жилья, не ведётся новое строительство. Помогать людям в решении их проблем, заниматься вопросами жизнеобеспечения территории предстоит Светлане Владимировне на посту сельского главы.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Виталия РАКОВА.

Спешат заготовить корма

Животноводческим хозяйствам нашего района этим летом предстоит заготовить более семи с половиной тысяч тонн сена и девятнадцать тысяч тонн сочных кормов. Уже запаслись сеном в СПК «Ражевский». Вышли на сенокос и заготовку сенажа в СПК «Артур», в сельхозпредприятиях «Голышмановское» и «Малышенское», ООО «Зубр», «Грачи» и «Козловское».

В ООО «СТАСагро», чтобы прокормить в зимнее время самое большое в районе молочное поголовье, по плану необходимо заготовить тысячу двести тонн сена, более пяти тысяч тонн сенажа и без малого тринадцать тысяч тонн силоса.

– Заготовку сочных кормов начали раньше на целую неделю, клевер даже не успел зацвести, – рассказывает главный инженер предприятия А.С. Земцов. – Всё дело в шелкопряде, который уже объел практически все лиственные деревья и теперь перешёл на травы. На соседнем поле вся скошенная трава годится только на сено, на растениях почти нет листьев. Можно сказать, не корма заготавливаем, а спасаем многолетники. Скошено на сенаж порядка двухсот гектаров, сена заготовили пока 150 центнеров.

Подобная ситуация сложилась во многих хозяйствах района. В управлении развития АПК рекомендуют

фермерам поторопиться с кормозаготовкой. Чтобы избежать значительных потерь, необходимо окосить поля вдоль лесополосы. Это должно снизить скорость продвижения шелкопряда.

Создавшаяся ситуация повлияла на качество кормов. К примеру, в «СТАСагро» шелкопряд уже уничтожил порядка пятнадцати процентов зелёной массы, да и трава не успела подойти к нужной спелости. Сетуют евсинские полеводы и на то, что после посевной было мало дождей.

Одновременно с заготовкой кормов в хозяйстве началась подготов-

ка к уборочным работам. Здесь, по оценкам специалистов, сложностей не будет. В поле выйдут 15 зерноуборочных комбайнов. Половина технического парка – новая, обслуживается по гарантии бригадой специалистов «Тюменьагромаш». Большегрузные автомобили для доставки зерна с поля тоже будут готовы в срок, больше руководство беспокоит нехватка водителей. Кадровую проблему предстоит решить до начала уборочной страды.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: заготовка кормов в ООО «СТАСагро».



На защите прав потребителей

Разнообразие, с каким сейчас нас обеспечивают продуктами питания, одновременно радует и заставляет держать ухо востро. Как говорится, доверяй, но проверяй. К нам в редакцию обратился житель посёлка Владимир Кутырев, с собой он принёс свежие помидоры в целлофановом пакете.

– Покупаю продукты в «Магните» по улице Советской. Недавно приобрёл помидоры. Красивые на вид, но когда разрезал, засомневался, а можно ли их кушать: какие-то розовые вкрапления на сердцевине, – рассказывает В. Кутырев.

Мужчина обратился в службу по защите прав потребителей с этим же вопросом: можно ли употреблять в пищу помидоры?

– В лаборатории Центра гигиены и эпидемиологии мне говорят: поднимитесь на второй этаж в приёмную. Поднялся, предложили написать заявление, – продолжает свой рассказ В. Кутырев. – На следующий день мне домой привезли официальный ответ, где сказано, что проверить качество томатов я могу только за свой счёт. Я поехал и заказал анализ овощей на содержание нитратов в местной лаборатории, заплатив из своего кармана около пятисот рублей. Наконец, почти через неделю, мне сообщили, что содержание нитратов не превышает норму. Хорошо, что они оказались пригодными в пищу. Возмущает отношение структур, наделённых властью и полномочиями защищать здоровье граждан. Содержатся чиновники за счёт наших с вами налогов, значит, и работать они должны для народа. Или я не прав?

Магазины сети «Магнит» популярны

у населения, в основном, из-за низких цен на фрукты и овощи. Сертифицированными ли продуктами здесь торгуют? – с таким вопросом я обратилась к директору магазина.

– Весь товар, реализуемый в сети магазинов «Магнит», имеет декларацию о соответствии. Документы, подтверждающие качество товара, предоставляет производитель. Если у наших специалистов возникают сомнения в качестве товара, перед реализацией мы заказываем проверку у контролирующих государственных органов, – объясняет В.В. Шуранов. – И покупатель может обратиться к нам с просьбой провести проверку, расходы на экспертизу возьмём на себя. На томаты, приобретенные покупателем, имеется декларация о соответствии. Завезены они были из Турции. Как только служба Роспотребнадзора поставила нас в известность, что гражданин обратился к ним по поводу качества томатов, мы приостановили реализацию этой партии в нашем магазине, заказали экспертизу качества. В магазине большой товарооборот, и мы не вправе подвергать опасности здоровье наших покупателей.

Как рассказал государственный ветеринарный инспектор В.В. Филонов, товары, ввозимые из-за рубежа, проходят фитосанитарный контроль на границе Российской Федерации. Если товар качественный и имеет пакет сопроводительных документов, он может беспрепятственно реализовываться на территории страны.

Продукты питания на содержание нитратов проверяют и в Голышмановском филиале Центра гигиены и эпидемиологии. Как сообщила главный врач С.П.

Борискина, лабораторные исследования на токсические вещества, соли тяжёлых металлов, радиологию, содержание пестицидов проводятся только в областной лаборатории. По закону, результаты анализа Центр обязан сообщить заказчику в течение пяти дней. Как мне объяснили, сами исследования возможно провести за день, остальное время занимает документооборот, оформление протокола. Задержки бывают из-за сбоя в компьютерной программе. Но и в этом случае специалистами Центра были соблюдены сроки выполнения работы. Томаты на исследование у В. Кутырева приняли 30 мая, заключение выдали 4 июня.

В службе Роспотребнадзора с гражданами работают, руководствуясь 59 Федеральным Законом «О рассмотрении обращений граждан». Согласно ему, заявления потребителей рассматриваются в течение тридцати календарных дней. Если необходимо провести дополнительную экспертизу или получить необходимую информацию, срок рассмотрения заявления может быть продлён ещё на столько же.

– Владимиру Геннадьевичу Кутыреву мы разъяснили: как покупатель, он, в первую очередь, должен был потребовать в магазине документы, подтверждающие качество овощей, – говорит исполняющая обязанности начальника Территориального отдела Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области А.Н. Евсина. – Продукции без сертификата качества в продаже быть не должно. Если потребитель не верит предоставленному документу, он может самостоятельно

но заказать экспертизу в любой аккредитованной лаборатории. В своём заявлении Владимир Геннадьевич не требовал провести проверку магазина, а всего лишь принёс томаты на экспертизу.

По закону служба Роспотребнадзора может провести экспертизу качества товара только в рамках административного расследования. Для этого комиссия выезжает в магазин, отбирает пробы в присутствии представителя заведения торговли. Составляется специальный документ, имеющий юридическую силу. Как мне объяснили, в бесплатной экспертизе В.Г. Кутыреву было отказано из-за того, что томаты были отобраны в частном порядке. По словам А.Н. Евсиной, довольно часто в отдел приносят продукты с просьбой проверить их качество. Увы, экспертиза купленного гражданином товара может быть проведена только за его счёт. Результаты проверки не будут иметь юридической силы, а значит, в суде не примут претензии к объекту торговли. Чтобы защитить свои права потребителя, достаточно указать в заявлении просьбу проверить торговую точку, где вы обнаружили некачественный товар. И тогда расследование и экспертизу проведут за счёт государства.

Защищать свои права и интересы имеет право каждый из нас. И, по сути, государственные структуры призваны нам в этом помогать. Не всегда нравятся установленные правила, и нередко мы усматриваем в них бюрократический подход. Но в таком диалоге главное – быть услышанными и пойти навстречу друг другу.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Электронный муниципалитет

В коридоре отдела миграционной службы своей очереди ожидали пять посетителей. Все оформляли паспорт: кто-то получал впервые, кто-то менял старый, кому-то понадобился заграничный.

Паспорт через Интернет

О том, что можно оформить паспорт через Интернет, знала только Кристина Шатунова, но и она не воспользовалась этой услугой:

– Слышала про госуслуги. Но Интернет считаю ненадёжным. Учусь заочно и работаю вахтовым методом, подолгу не бываю в посёлке. Сейчас как раз дома, поэтому нетрудно прийти сюда, просто в очереди сидеть утомительно.

В Голышмановском районе с начала 2013 года только пять человек воспользовались электронными услугами: трое оформили паспорт, двое – регистрацию по месту жительства. Такой способ подачи заявления особенно удобен для людей, имеющих прописку в Голышмановском районе, но живущих за его пределами.

Для этого надо зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru, указав номера ИНН, СНИЛС, электронный почтовый адрес, телефонный номер. После регистрации в ближайшее почтовое отделение или по указанному месту прописки в течение двух недель придёт заказное письмо с кодом активации учётной записи.

После активации можно приступать к заполнению заявления на выдачу или замену паспорта, оформлению прописки или временной регистрации. Для этого в «Личном кабинете» выбираем «Электронные услуги», затем Федеральную миграционную службу

После того, как открываете страницу ФМС России, выбираете необходимую вам услугу.

По словам В.Г. Дурнова, руководителя УФМС России по Голышмановскому району, в течение десяти дней с момента подачи заявления вам должны выдать новенький паспорт, поэтому ожидайте звонка из УФМС. В удобное для вас время назначат приём, на который необходимо принести с собой оригиналы и копии всех документов, указанных на сайте, фото, квитанцию об уплате госпошлины. Вас пригласят в кабинет независимо от того, есть ли «живая» очередь. Сразу сверят сведения, поданные через Интернет, с принесёнными документами, при вас изготовят новый паспорт или оформят регистрацию по месту жительства.

На этом же сайте можно отслеживать, на какой стадии оформления находится документ.

Мы часто восхищаемся тому, как в Европе всё упрощено с получением и оформлением документов. Теперь и у нас есть возможность получить госуслуги через Интернет. Преимуществом также: удобство подачи заявления, отсутствие очереди, чёткое выполнение сроков изготовления документа. Консультацию по оказанию госуслуг в электронном варианте можно получить, позвонив по телефонам: 2-52-71 или 2-68-00.

Олеся ЗАЗУЛИНА

Покупай, но проверяй

«Пусть у тебя на волосах лежит, не тая, снег...»

Четыре года назад в России был утверждён особый праздник – семьёлюбовии верности. Не случайно его отмечают восьмого июля, в День памяти святых Петра и Февронии Муромских, православных покровителей брака. В этот праздник принято чествовать супружеские пары, прожившие много лет вместе и сумевшие сохранить тепло семейного очага.



Екатерина Арсентьевна и Григорий Алексеевич Черновы из Малышенки в прошлом году отметили шестидесятилетие совместной жизни. До сих пор помнят супруги, как первым ноябрьским днём пришли регистрировать свой брак в сельсовет.

– Тогда не устраивали пышные свадьбы, – говорит Григорий Алексеевич. – Да и денег больших не было. Соединили свои судьбы в молодости, и живём, не жалея о своём выборе.

Екатерина Арсентьевна родом из посёлка Голышманово. Помимо неё, уродителей было трое сыновей. Когда отец ушёл на фронт, дети вместе с матерью переехали в Малышенку. По соседству от них жил Григорий. Часто прибегал он в гости к братьям Екатерины, так и познакомились.

Детство у обоих выдалось нелёгкое. Григорий работал в войну на совхозных полях, Екатерина вязала носки, которые отправляли солдатам на фронт.

После войны, имея всего четыре класса образования, Екатерина Арсентьевна самостоятельно освоила бухгалтерский учёт. Много лет проработала главным бухгалтером в Малышенском совхозе.

– Иногда приходилось временно хранить совхозные деньги дома, – рассказывает Екатерина Арсентьевна. – Привезу из банка мешок, поставлю на полати. Супруг ругается, просит отвезти деньги скорее по назначению.

Сам Григорий Алексеевич трудился то на тракторе, то на комбайне, подрабатывал сварщиком. Черновы вырастили четверых детей. Построили дом. Всю жизнь держали большое хозяйство и огород, чтобы прокормить семью. Как вспоминают сами, на столе особых разносолов не было: картошка, грибы и капуста. Черновы продукты из магазина и сейчас не сильно жалуют. Считают, нет ничего полез-

нее собственных овощей с грядки. Со всеми делами управляют сообща, дети помогают. Любят гостить у бабушки с бабушкой внуки и правнуки.

– Всегда вместе – не разлей вода, – отзывается о супругах Черновых односельчанка Галина Александровна Голышманова. – Доброжелательные и трудолюбивые люди.

Дочь Черновых, Светлана, рассказывает, что мама всегда отличалась добротой и отзывчивостью, отец был строгим, но справедливым. Никогда они не повышали голоса на детей, не применяли рукоприкладства. Даже между собой старались выяснять отношения с глазу на глаз.

– Если по любому поводу скандалить, то до развода недалеко, – говорит Екатерина Арсентьевна. – Посмотришь на некоторые семьи – ругаются часто, оправдываясь, что жизнь плохая. А разве не мы её такой делаем?

В доме Черновых, опустевшем после отъезда детей, по-прежнему – любовь и согласие. Благодаря поддержке друг друга, супруги смогли сохранить свой брак и преодолеть все невзгоды, выпавшие на их долю. Пятнадцать лет назад в автомобильной аварии вместе со своей семьёй погибла старшая дочь Татьяна. Через некоторое время Екатерина Арсентьевна сильно заболела. Муж буквально носил её на руках до больницы.

Спустя годы, супруги, которым уже за восемьдесят, с тем же теплом, что и в молодости, глядят друг на друга. За последние пряди волос ласково называет Григорий Алексеевич жену одуванчиком.

– Мои волосы были тёмные, у него – светлые. Теперь оба одинаковые, – лишь смеётся она в ответ.

– Столько лет прожили, а богатств больших не нашли, – словно оправдываясь, говорят супруги, показывая свой дом. На полу – аккуратно расстеленные вязаные коврики, на стенах – вышитые Екатериной Арсентьевной картины, фотографии детей и внуков.

Только внешний достаток для них не важен, были бы счастливые родные и близкие. Самое большое богатство у Черновых – их семья.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: супруги Черновы.

Закон на стороне его служителей

К сотрудникам органов внутренних дел обращаются в поисках защиты. По долгу службы на них возложена ответственная миссия – охрана правопорядка. Но нередко сами полицейские становятся жертвами хулиганов.

Только за прошлый год в нашем районе были зафиксированы двенадцать преступлений в отношении сотрудников правоохранительных органов, шесть – с начала этого года.

17 января 2013 года была осуждена гражданка В., жительница посёлка, за публичное оскорбление сотрудника полиции, находящегося при исполнении служебных обязанностей. Инспектор по делам несовершеннолетних приехала к ней, чтобы проверить поступившую информацию о неисполнении родительских обязанностей. Гражданка В. встретила её в подъезде дома и вместо того, чтобы дать объяснения, выскочила во двор и стала прилюдно оскорблять прибывшую сотрудницу полиции грубой нецензурной бранью. Женщина, действительно, оказалась нерадивой родительницей. К тому же, беспричинно унизила предста-

вителя государственной власти, за что в судебном порядке на неё был наложен денежный штраф в размере пяти тысяч рублей.

Были случаи и более дерзких преступлений. 23 апреля этого года двое сотрудников МО МОВД «Голышмановский», прибывшие на место преступления, в ходе расследования опрашивали жителей близлежащих домов. Постучавшись в окно одного из них около восьми вечера, не ожидали, что оно внезапно откроется и находящаяся в доме женщина выплеснет кипяток из своей кружки прямо в лицо оперуполномоченному. В результате, он получил термический ожог века. Второй сотрудник полиции успел uklonиться. Теперь гражданка Р., которая в момент совершения правонарушения была в состоянии алкогольного опьянения, предстоит нести наказание за

причинение лёгкого вреда здоровью полицейского.

Не менее вызывающим является дело гражданина М. 28 апреля он проходил мимо школы №2 посёлка Голышманово, где на тот момент в кювете лежала опрокинутая машина. Рядом с ней находились прибывшие на место аварии сотрудники ДПС. Гражданин М., будучи нетрезвым, молча подошёл к одному из них и ударил по лицу. Теперь ему предстоит нести наказание за нанесение телесных повреждений работнику органов власти.

Уголовным кодексом Российской Федерации не предусмотрены отдельные статьи за преступления против представителей органов власти, к которым относятся и правоохранительные органы. Сотрудники полиции являются «лицом» закона, а преступления против них разрушают устои правового государства, в котором мы живём, и влекут за собой беспорядки.

А. ЛОСЕВА, старший юрист консульт ПН МО МВД «Голышмановский».

– РЕКЛАМА –

АРЕНДА

Срочно! Молодая пара снимет благоустроенную квартиру на длительный срок. Своевременную оплату и порядок гарантируем. Тел.: 8-922-478-52-88.

Голышмановское отделение Общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области» открыло штаб-офис по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 29.

КУПЛЮ

* Куплю аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новые. Тел.: 8-909-184-10-10.
* Куплю трубы б/у или обрезки труб от 60 до 150 мм, куплю отруби. Тел.: 2-79-52, 8-909-741-60-54.
* Куплю шпалы, хорошие – 50 шт. Тел.: 8-922-475-69-66.

ОТДАМ

Отдам котят в добрые руки. Возраст 1,5 месяца. Едят всё, к туалету приучены. Тел.: 8-922-047-10-02.

ПРОДАЮТСЯ

МАШИНЫ

* А/м ЗА3 Шанс, двигатель 1,5, 2011 г.в., в хорошем сост., кондиционер, стеклоподъёмники, сигнализация с автозапуском. Тел.: 8-929-265-37-23.
* А/м ВА3-2105, 2000 г.в., цена 50 тыс. руб. Тел.: 8-906-822-37-17.
* А/м Дзу Матиз, 2007 г.в. Тел.: 8-919-938-82-32.
* А/м ВА3-21043, 1995 г.в., цвет красный рубин, подогрев двигателя, фаркоп, комплект зимней резины, цена при осмотре. Тел.: 8-912-391-97-83.
* А/м ГАЗ-31029, 1996 г.в., цвет белый, автомагнитола, телевизор, фаркоп, люк, в хорошем сост. Тел.: 8-919-941-01-28.
* А/м ВА3-21102, 2002 г.в. Тел.: 8-922-262-15-21.
* А/м Hyundai Accent, 2007 г.в., пробег 78 тыс.км, цвет красный, кондиционер, ABS, 4 электростеклоподъёмника, подушка безопасности, сигнализация, автозапуск, второй хозяин, в хорошем сост. Тел.: 8-982-910-99-05.
* А/м ГАЗ-3310290, двигатель после кап. ремонта, на запчасти. Тел.: 2-84-15 (в любое время).
* А/м ВА3-21060, 1994 г.в., цвет бежевый, хорошее техсостояние. Цена при осмотре. Тел.: 48-1-56, 8-919-933-79-41.
* А/м Лада-111830 Калина (седан), 2008 г.в., цвет тёмно-синий-фиолетовый, цена 200 тыс. руб., торг. Тел.: 8-950-494-56-15, 8-982-913-02-42.
* Срочно! А/м ВА3-21053, 2005 г.в., цвет снежная королева, пробег 70 тыс.км, подогрев ДВС, чехлы и коврики, зимняя резина на дисках, цена 47 тыс.руб., хорошему покупателю – хороший торг. Тел.: 8-919-94-60-591.

ЖИЛЬЁ

* 1/2 дома в р.п. Голышманово (вблизи больницы), площадь 134 кв. м, подведён газ, центральное отопление, имеются хозяйственные постройки, гараж, колодец, земельный участок 23 сотки в собственности. Цена при осмотре. Тел.: 8-922-304-31-00.
* Однокомнатная квартира на первом этаже по адресу: ул. Стройгородок 3, общая площадь 33 кв.м, санузел совмещённый, установленные окна ПВХ, требуется косметический ремонт, цена договорная. Тел.: 8-922-477-40-10 (Людмила).
* Срочно! Двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Гагарина, 68, своё газовое отопление, площадь 50 кв. м, цена – 1 млн. 450 тыс. руб. Тел.: 8-919-941-28-00.
* Дом в р.п. Голышманово по ул. Тюменская, 17. Тел.: 8-961-781-22-04, 2-62-52.
* Квартира в двухквартирном доме, общая площадь 107 кв.м. Тел.: 8-922-486-19-37.
* Квартира в двухквартирном доме в центре посёлка. Тел.: 8-961-211-48-21.
* Дом по ул. Мясникова, 42. Коло-

дец, баня, хоз.постройки. Цена договорная. Тел.: 8-912-393-60-18.

* Двухкомнатная благоустроенная квартира по ул. Тюменская, 46, площадь 42 кв.м, имеется гараж. Цена 1 млн. 700 тыс.руб., торг при осмотре. Тел.: 8-919-934-22-20.

* Дом в д. Михайловка (в двух километрах от Малышенки). Тел.: 8-982-927-21-24.

* Дом в с. Малышенка. Тел.: 8-963-455-54-41.

* Жилой дом, площадь 100 кв.м., газ, водопровод, канализация, два гаража, надворные постройки, баня, колодец, две скважины, земельный участок площадью 22 сотки, большой сад. Тел.: 8-982-266-74-11.

* Частный дом, площадь 80 кв.м, пластиковые окна, вода, канализация, телефон. Имеются: гараж, баня, надворные постройки, земля в собственности. Тел.: 8-932-326-25-59.

* Дом (3 комнаты, кухня, коридор). Имеются надворные постройки, огород. Возможен обмен на двухкомнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-982-901-98-29.

* Дом в с. Медведево. Тел.: 93-1-00.

* Газифицированный деревянный дом в центре с. Медведево (три комнаты, кухня), площадь 34,1 кв.м, есть пристрой 18 кв.м. Имеются кирпичный гараж, банька, стайка, навесы, огород 34 сотки, земля в собственности. Тел.: 8-950-485-82-76.

РАЗНОЕ

* Трактор Т-16, косилка, лопата, грабли. Цена договорная. Тел.: 8-922-005-00-81.

* Трубы буровые 73, кирпич б/у красный, фундаментные балки, блоки, дрова колотые сухие – 700 руб./куб.м. Тел.: 8-922-486-45-33.

* Отруби пшеничные, дроблёнка (горох, овёс, пшеница). Тел.: 2-65-56.

* Корова 6 лет. Обр.: с. Средние Чирки, тел.: 8-919-922-90-17.

* Мотоцикл «Муравей», баран и три овцы. Тел.: 8-922-485-99-83.

* Овцы, баран. Тел.: 8-982-90-20-373.

* Поросята от свиноматок племзавода «Юбилейный», возраст 1,5 месяца – 1500 руб. Тел.: 8-922-268-00-43.

* Шпалы деревянные строительные. Тел.: 8-909-188-62-15.

* Поросята 1,5 месяца. Тел.: 8-922-474-68-74.

* ООО «ЖилДорстрой» производит и продаёт керамзитовые блоки, цемент. Возможна доставка. Обр.: г. Ялуторовск, ул. Ворошилова, 43, стр. 3, тел.: 8-906-825-16-21, 8-909-738-41-24.

* Сруб бани сосновый 5х6 (можно под дом). Тел.: 8-929-262-30-46.

* Земельный участок в заливной части посёлка, 15 соток, по ул. Молодых. Тел.: 8-982-900-90-51.

* Оконные блоки от финского домика на дом или теплицу, размер 2х1,5 м: 4 шт – со стёклами, 3 шт. – без стёкол, цена 10 тыс.руб., стальной котёл на отопление, медные краны на 40, уголки из труб на 40 – 5 шт. Тел.: 8-919-94-60-591.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 10.08.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 150000 кв.м., под сенокосы по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, Земляновское сельское поселение, с восточной стороны д. Скарденая.

РАБОТА

* ООО «СТАСагро» требуются сотрудники: зоотехник, з/плата от 20 тыс.руб., бригадир отделения, з/плата от 15 тыс.руб., ветеринарный техник, з/плата от 15 тыс.руб. Полный соц.пакет. Возможно предоставление жилья. Тел.: 8-929-265-37-23.

* Требуются продавцы (мужчины и женщины). Официальное трудоустройство, соцпакет. Тел.: 8-919-947-59-53 (Светлана).

*ГБУЗ ТО «Областная больница № 11» приглашает на конкурсной

основе молодых, коммуникабельных девушек на должность администратора поликлиники. Обращаться: поликлиника, каб. № 222.

* Требуются рабочие на стройку. Работа в р.п. Голышманово. Тел.: 8-950-482-63-72.

* В ООО «Голышмановоагропромснаб» требуется машинист козлового крана. Обр.: р.п. Голышманово, ул. Гагарина, 70, тел.: 2-68-33, 2-52-01.

* Требуются: разнорабочие, столяр, помощник столяра, штукатур-маляр. Тел.: 8-919-930-54-78.

Поступление новой, летней коллекции товара в магазине «Копейка»
Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов
Р.п. Голышманово, ул. Ленина, 12

Открылся мебельный салон-магазин «Интерьер». Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Существует беспроцентная рассрочка платежа, кредит от двух месяцев до трёх лет. Магазин работает без перерыва и выходных с 9 до 18 часов. Доставка по району бесплатная.
Наш адрес: ул. Советская, 58 (бывший промкомбинат), тел.: 8 (34546) 2-85-49.

Изготовим мебель под заказ. Прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисная мебель, торговое оборудование и мн. др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел.: 8-922-005-05-80, 8-922-005-10-54. ИП Чернов А.А.



р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 84.
Торговый дом, тел.: 2-89-65
Дождания
Новое поступление тюля, комплектов постельного белья (бязь, сатин, шёлк), а также в продаже солнцезащитные жалюзи, роллшторы, бамбуковые шторы, портьера, одеяла, подушки (с наполнителем из бамбукового волокна, шерсти овечьей, верблюжьей, хлопка), пледы и многое другое.
Приглашаем за покупками!

Сезон летних отпусков открыт!
Новый Гостевой Дом в «Резиденции Утриш» приглашает отдохнуть в экологически чистом районе Анапы п. Сукко.
Вы сможете посетить уникальный заповедник реликтовых растений, конные прогулки, яхт-клуб, аквапарк, дельфинарий, шоу «Африканская деревня» и многое другое. Двухместный номер – 1000 руб. в сутки, дополнительное место – 500 руб. с человека. Встречаем, провожаем в аэропорту, на авто и ж/д вокзалах.
Лучшее предложение для вашего отдыха!
Тел.: 8-938-402-55-18.

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА 17 июля в КДЦ «Родина» с 10 до 18 ч.
КРАСОТА РЯДОМ!
Новая коллекция (все размеры: от 42 до 64) от 15 ведущих меховых фабрик!
ТОЛЬКО В ИЮЛЕ!
ШУБЫ ДУБЛЕНКИ от 8770 руб. от 15 770 руб.
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ от 570 руб.
КРЕДИТ 0-0-10

Нужны услуги сварщика.
Тел.: 8-912-9999-141.

С 1 по 15 июля магазин «Всё для дома» проводит акцию: журнальный столик – 600 руб. Также имеется широкий выбор обоев и плитки.
Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 137, стр. 1.

Уважаемые жители п. Голышманово!
Приглашаем посетить сайт районного Дворца культуры «Юность».
Мы рады приветствовать вас на нашем сайте www.golrdk.ucoz.ru

ИП Кутырев С.В.
Пластиковые окна, лоджии, балконные блоки. Монтаж, откосы. Гарантия. Тел.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.

ИП Басов А.А. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Огромный выбор цветов. Высокое качество и привлекательные цены.
Тел.: 8-904-463-56-75.

ИП Леонюк А.А. ОКНА – скидка до 30%.
Лоджии, подоконники, сэндвич-пена, отливы. Кредит. Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЕМКОСТИ МУСОРНЫЕ БАКИ (скидки!!!)
Тел.: 8-952-343-66-66.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Скидки, рассрочка, кредит.
Установка.
Ограничитель, энергосберегающее стекло – в подарок!
Откосы, сэндвич-панели, подоконники, пена. Жалюзи вертикальные и горизонтальные.
За консультацией обращаться: торговый центр «Родничок», 2 этаж. Тел.: 8-912-994-16-55 (Сергей).

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Бурение скважин
в любом удобном для вас месте. Цена договорная. Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-950-498-17-26.

Голышмановский водонос БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Гарантия. Рассрочка. Первоначальный взнос – 10 тыс. руб. Пенсионерам скидка.
Насос в подарок!
Офис: ул. Садовая, 79А, Тел.: 8-906-873-17-65.

Поздравляем!
Дорогую, любимую дочь, сестру, тётю **Елену Геннадьевну МОЛОТКОВУ** с 50-летним юбилеем!
Тебе мы желаем добра, чтобы подольше всех ты, как роза, цвела. Долгих лет, много счастья и солнечных дней, пусть не будет ненастья в жизни твоей!
Мама, семьи Киреевых, Пинчук, Афанасьевых.

Поздравляем!
Уважаемого **Михаила Мингазовича МИНГАЗОВА** с юбилеем!
Папа, дедушка! Пусть пожелания исполнятся: успехов новых и побед, здоровья крепкого и бодрости, удачи, счастья, долгих лет!
Жена Надежда, дочь Ольга, зять Владимир, внуки, правнуки, из Германии: дочь Людмила, внук Эдуард.

УСЛУГИ
* Бригада выполнит строительные работы: заливка фундамента, строительство домов, кровля крыш, сайдинг, пластик, гипсокартон, внутренние работы и т.д. Недорого. Тел.: 8-922-480-97-29.
* РК «Семейный» приглашает на семинар по обучению барменов и официантов. Количество мест ограничено. Трудоустройство самым лучшим. Тел.: 8-932-470-92-25.
* Бригада выполнит все виды строительных работ: монтаж/демонтаж кровли, сайдинг, металлосайдинг, гипсокартон, пластик, заливка фундамента, гаражи, бани, хоз.постройки, пристройки. Тел.: 8-919-938-71-58 (Андрей).
* Бригада выполнит монтаж водопровода от скважины к дому. Тел.: 8-929-262-30-46.
* Строительная бригада выполнит ремонт кровли, фундаментов, строительство бань, гаражей, сайдинг. Тел.: 8-919-930-54-78.

История нашего государства через историю городов: **Великий Новгород – Санкт-Петербург – Москва.**
Приглашаю посетить эти красивейшие города 5-13 августа.
Руководитель О.О. Смолина. Тел.: 2-52-24, 8-919-921-24-71, 8-905-823-02-89.

В компьютерный магазин «Эксперт» требуются молодые энергичные девушки и юноши на должности: продавца-консультанта, техника, заработная плата от 12000 р.
Обращаться по адресу: р.п. Голышманово, ул. Советская 15А, тел.: 8 (34546) 2-82-34, 89123888796.

ИП Котельникова О.А. БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.
Гарантия. Качество. Насос в подарок. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-922-261-50-20.

13 июля с 11 до 12 часов в КДЦ «Родина» (ул. Комсомольская, 91А) состоится выставка-продажа СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ Российского и зарубежного производства от 2000 до 20000 рублей. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по тел.: 8-961-883-39-45.
Св-во №306552826400080, выд. 07.10.2011 г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

13 и 14 июля на рынке «Центральный» продажа тюля, органзы, портьер, штор, дивандеков, меда (г. Омск).

Служба информации и услуг
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ВСЕГДА ЧИСТАЯ ВОДА,
В НЕОБХОДИМОМ КОЛИЧЕСТВЕ,
В УДОБНОМ ДЛЯ ВАС МЕСТЕ.
Гарантийное обслуживание 2 года
2-60-60

«ПОРЕВИТ» (ИП Гвоздев) завод стеновых материалов – Газобетонные силикатные блоки «Поревит», – Силикатный кирпич «Поревит», все виды облицовочного кирпича; Всегда в наличии.
Цены завода-изготовителя.
Наш адрес: Торговый центр «Родничок», второй этаж, ул. Ленина, 14. Тел.: 8-912-398-35-37.

Служба информации и услуг
ВНУТРЕННИЙ РЕМОНТ
Оперативность исполнения
Опытные специалисты
Принимаемые цены
Выезд по району
2-60-60

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 10.08.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 40000 кв.м., под сенокосы по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, в 3 км северо-западнее д. Земляная.

Теплицы от 7000
Мет. емкости от 4500
Уголок, трубы и т.п.
тел: 8 952 688 19 97

ООО «Торговый дом «Бетон-Строй» реализует бетон.
Тел.: 8-902-623-09-95, 8-961-780-92-31 (Евгений).

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

За главного редактора И.Н. Шадрина.
АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74, теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия
Свидетельство о регистрации ПИИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.